

	Descrierea operațiunii	Valoarea comisionului aplicat			Mențiuni / Condiții adiționale
		MDL	USD	EUR	
CONTURI	1. Deschiderea și administrarea conturilor				
	Deschiderea Contului provizoriu/Contului de depozit	Grat			
	Deschiderea contului curent	100 MDL			1. Comisionul se percepe în momentul deschiderii contului; 2. Conturile curente deschise în alte valute se vor comisiona cu 100 MDL; 3. Deschiderea contului curent pentru instituții bugutare este gratis.
	Administrarea contului curent	40 MDL	3 USD	3 EUR	1. Comisionul se încasează lunar în ultima zi lucrătoare a lunii curente; 2. Taxa de administrare pentru conturile curente deschise în alte valute se vor comisiona cu 70 RUB / 3 CHF / 3 GBP/ 10 RON; 3. Nu se percepe comision lunar de administrare cont pentru conturile inactivă de la data deschiderii contului, și în lipsa operațiunilor timp de 6 luni de la data ultimei operațiuni; 4. Nu se percepe comision de administrare cont pentru Intreprinderi cu Patență și Gospodării Tarănești, Instituții Bugutare.
	Administrarea contului de depozit	Grat			
	Inchiderea contului curent/ curent generator de dobândă / de depozit/ provizoriu	Grat			
CONTURI	Deblocarea contului curent inactiv	50 MDL			1. Comisionul se percepe în momentul efectuării operațiunii; 2. Conturile deblocate în alte valute se vor comisiona cu 50 MDL; 3. Nu se percepe comision de deblocare a contului pentru Intreprinderi cu Patență și Gospodării Tarănești, Instituții Bugutare; 4. Nu se va percepe comision de activare a contului în cazul în care clientul solicită înnoșirea acestuia; 5. Nu se va percepe comision în cazul activării conturilor pe care nu a fost efectuată nici o operațiune din momentul deschiderii acestuia.
	Ratele dobânzii la contul de depozit	Conform buletenului ratelor dobânzii			
	2. Servicii electronice				
	Conectarea la serviciul ProBanking	Grat			
SERVICII ELECTRONICE	Deservirea lunară ProBanking@BS-CLIENT	70 MDL			Se percepe în ultima zi a lunii curente.
	Eliberarea extraselor din contul PJ care practica agricultura	Grat	până la 20 pagini - 10 MDL, de la 21 până la 50 pagini - 50 MDL, mai mult de 50 pagini - 100 MDL, până la 20 pagini - 50 MDL, de la 21 până la 50 pagini - 100 MDL, mai mult de 50 pagini - 250 MDL.		1. Se percepe în momentul primirii cererii; 2. Indiferent de perioada; 3. Comision aplicat pentru fiecare pagină indiferent de valuta și tipul contului; 4. Pentru înțelegerea repetată a extrasului prin posta electronică va fi aplicat aceeași comision ca și pentru extrasul eliberat pe suport de hârtie; 5. Comisionul va fi aplicat și în cazul extraselor imprimate de către client și prezentate spre a se semnate și stampilate.
	Eliberarea extraselor din contul PJ	Grat	până la 20 pagini - 10 MDL, de la 21 până la 50 pagini - 50 MDL, mai mult de 50 pagini - 100 MDL, mai mult de 50 pagini - 250 MDL.		
	Eliberarea regulată a confirmării pentru transferurile expediate în valuta străină (confirmare SWIFT) în format electronic	Grat	30 MDL		Pentru un document eliberat.
3. Operațiuni cu numerar					
DEPUNERI	Depuneri de numerar în cont provizoriu	Nu este posibil			
	Depuneri de numerar până la 10 MDL	Nu este posibil			
	Depuneri de numerar în cont curent până la 20 000 MDL	Grat	-	Grat	1. Depunerea va fi gratuită numai cu condiția că aceasta este necesară pentru acoperirea datoriei acumulate pe cont, iar ulterior contul să fie închis. 2. Pentru surse de proveniență altele decât Venitul din Vânzări, vor fi luate în considerare condițiile și comisioanele menționate pentru sumele 20 000 - 220 000 MDL din același Terț.
	Depuneri de numerar în cont curent de la 20 000 MDL până la 220 000 MDL	Grat	Nu este posibil	Grat	1. Comisionul se percepe în momentul efectuării operațiunii; 2. Persoana terță poate să depună numerar în cont la ghișeu; 3. Clientul poate efectua operațiunea de depunere numerar la ghișeu (grat) doar dacă nu are contractat serviciul Safeu de depozit și nu are card activ atâșat la contul în care solicită depunerea de numerar, și totodată deschide card bancar atâșat la contul în care solicită operațiunea de depunere numerar, în aceeași zi; 4. Clientul poate efectua operațiunea de depunere numerar la ghișeu (grat) dacă simbolul operațiunii nu este disponibil pe ecranul terminalului/dispozitivului din Zona 24/7 a băncii.
	Depuneri de numerar în cont curent peste 220 000 MDL	Grat	Nu este posibil	Grat	
	Depuneri de numerar în cont curent de către persoana terță (clientul titularului de cont - persoana fizică/persoană juridică) în baza conturilor spre plată, facturilor,contractelor ș.a.	Grat	Nu este posibil	50 MDL	Grat
DEPUNERI	Comision pentru numerar nesortat după nominal	Grat	Nu este posibil	0,20%	1. Comisionul se percepe în momentul efectuării operațiunii; 2. Persoanele terțe sunt persoanele ce nu sunt incluse în fișa cu specișime de semnături precum și cele reînscrise în lista persoanelor impuse pentru depuneri de numerar. Comisionul va fi perceput din suma marșantată după nominal. *Inafara de Safeu de depozit, condițiile cărui presupune aranjarea banchetelor după nominal în punga sigilată
	Retrageri de numerar din contul curent (cumulative pe parcursul unei zile din același cont) până la 220 000 MDL	0,5% min 10 MDL	Nu este posibil	Nu este posibil	1,5% min 1 USD 1,5% min 1 EUR
	Retrageri de numerar din contul curent peste 220 000 MDL**	Nu este posibil	1,5% min 15 MDL	1,5% min 1 USD	1,5% min 1 EUR
SERVICIUL TRANSPORT NUMERAR	Bani comandați dar neretrași	Nu este posibil	0,1% min 100 MDL	0,1% min 10 USD	0,1% min 10 EUR
	Conectarea la serviciul "Încasarea numerarului prin genți sigilate la ghișeele băncii" pentru toate tipurile de conturi	Nu este posibil	200 MDL	Nu este posibil	
	Încasarea numerarului prin genți sigilate la ghișeele băncii în toate tipurile de conturi	Nu este posibil	0,3% din sumă, min 100 MDL	Nu este posibil	
SERVICIUL TRANSPORT NUMERAR	Conectarea la serviciul "Încasarea numerarului prin intermediul serviciului de încasare"	Nu este posibil	300 MDL	Nu este posibil	
	Încasarea numerarului în afară orașului prin intermediul serviciului de încasare	Nu este posibil	Negotabil	Nu este posibil	

ECONOMISEȘTE!

ECONOMISEȘTE!

Descrierea operațiunii		Valoarea comisionului aplicat				Mențiuni / Condiții adiționale
		Prin sistemul electronic ProBanking		La ghiseul Bancii		
PLAȚI ÎN MONEDA NAȚIONALĂ	4. Transferuri bănești	ECONOMISEȘTE!				
	Plăți primite în favoarea clienților Bancii	Gratis		Gratis		
	Plăși naționale / bugetare Ordinare (ora limita: agenți 17:00/ ProBanking 17:30)	3,5 MDL		10 MDL		Se percepe în momentul efectuării operațiunii.
	Plăși naționale / bugetare Urgente (ora limita 16.00)	10 MDL		50 MDL		Plășile urgente se execută în cel mult 1 ora din momentul primirii. Comisionul se percepe în momentul efectuării operațiunii.
	Plăși intrabancare între conturile diferitor clienți	Gratis		50 MDL		Se percepe în momentul efectuării operațiunii în mod manual de către Expert Servicii Bancare.
	Plăși intrabancare între conturile diferitor clienți prezentat pe suport de hârtie	Nu este posibil		2 MDL		Se percepe în momentul efectuării operațiunii.
	Plăși intrabancare între conturile aceluiași client	Gratis		50 MDL		Se percepe în momentul efectuării operațiunii. Comisionul este aplicat inclusiv pentru scrib valutar.
	Transferarea mijloacelor bănești în contul aceluiași client, deschis în altă bancă	1,5% min. 7 MDL, max. 100 MDL				Se percepe în momentul efectuării operațiunii.
	Anularea ordinului de plată	25 MDL		25 MDL		Se percepe în momentul primirii cererii.
	Investigații ale plășilor la cererea clientului	30 MDL		30 MDL		Comisionul pentru o cerere se percepe în momentul primirii cererii.
	Primirea ordinelor încasate	Nu este posibil		20 MDL		Se încasează la prezentarea documentului.
	Executarea ordinelor încasate	Nu este posibil		20 MDL		Se percepe în momentul efectuării operațiunii.
	Plăși naționale / bugetare Ordinare Preferențiale* (ora limita: agenți 17:00/ ProBanking 17:30)	Nu este posibil		50 MDL		Se percepe în momentul efectuării operațiunii. *Ordinile Preferențiale reprezintă plățile în valută națională primite de bancă în afara dăruirii.
	Plăși intrabancare între conturile diferitor clienți Preferențiale	Nu este posibil		50 MDL		Se percepe în momentul efectuării operațiunii. *Ordinile Preferențiale reprezintă plățile în valută națională primite de bancă în afara dăruirii.
Plăși naționale / bugetare Urgente Preferențiale* (ora limita 16.00)	Nu este posibil		90 MDL		Se percepe în momentul efectuării operațiunii. *Ordinile Preferențiale reprezintă plățile în valută națională primite de bancă în afara dăruirii.	
PROIECT SALARIA L	Transferul salariilor în baza borderoului electronic	Gratis		0,50%		1. Se percepe în momentul efectuării operațiunii. 2. Comisionul se aplică la suma transferată. 3. Ora limită pentru borderoul electronic expediat prin email la Bancă este 14.30. 4. Borderoul este acceptat doar în variantă electronică.
	Valuta tranzacției	USD	EUR	USD	EUR	
PLAȚI ÎN VALUTA STRĂINĂ	Plăși ordonate de clienți băncii în favoarea clienților altor bănci	25 USD	25 EUR	40 USD	40 EUR	1. Comisionul se percepe pentru opțiunile „CUR”, „SHA” și „BEN” 2. USD pentru opțiunile „FULL PAY CUR” = 25 USD 3. Comisionul pentru efectuarea transferurilor în RUB va fi similar cu comisionul perceput pentru transferurile în USD. 4. Comisionul pentru efectuarea transferurilor în CHF/ GBP va fi similar cu comisionul perceput pentru transferurile în EUR. 5. Ora limită pentru ordonarea plășilor în RUB: 11:00, alte valute - 16:00, plățile primite după ora indicată vor avea data valutară următoare zi lucrătoare.
	Plăși ordonate de clienți băncii în favoarea clienților altor bănci în RON	45 EUR				Comisionul se percepe pentru opțiunile „CUR”, „SHA” și „BEN”
	Nota: În cazul transferurilor în USD cu opțiunea CUR băncile de clearing din SUA preschimbă opțiunea CUR din ordinul de plată primit prin SWIFT în opțiunea SHA sau BEN și Comisionul băncilor intermediare se va reține din suma transferată.					
	Amendament/ anularea/ investigații privind ordinul de plată	50 USD/EUR-comisoanele băncilor corespondente		50 USD/EUR-comisoanele băncilor corespondente		Se percepe în momentul primirii cererii.
	Anularea ordinului de plată înregistrat în swift	25 EUR		25 EUR		
	Returarea transferului la cererea băncii corespondente	30 USD	25 EUR	30 USD	25 EUR	Comisionul se reține din suma returnată / Se percepe în momentul efectuării operațiunii.
	Plăși primite în favoarea clienților Bancii	Gratis		Gratis		
	Plăși primite în favoarea clienților Bancii de pe conturile interne ale altor Banci Comerciale	0,25% min 40 EUR max 300 EUR		Nu este posibil		Comisionul se va percepe din suma intrată în cont.
	Convertirea valutei la plată primite în favoarea clienților Bancii în valuta diferită de cea a contului	Nu este posibil		5 EUR		Se percepe în momentul primirii cererii.
	Plăși intrabancare între conturile diferitor clienți	Nu este posibil		5 USD	5 EUR	Comisionul va fi reținut din suma primită în ziua depunerii cererii. Doar în cazul permisi de legare. Comision se percepe în momentul efectuării operațiunii.
Plăși intrabancare între conturile aceluiași client	Gratis		5 USD	5 EUR	Se percepe în momentul efectuării operațiunii în mod manual de către Expert Servicii Bancare.	
Sistemul de plăți ProPay	8 USD	2,5 EUR	8 USD	2,5 EUR	1. Comisionul se percepe în momentul efectuării operațiunii și alte comisoane suplimentare nu sunt percepute. 2. Valabil doar pentru USD/EUR	
Descrierea operațiunii		Valoarea comisionului aplicat				
5. Operațiuni documentare		MDL	USD	EUR		
GARANTII BANCARE EMISE	Examinarea și emiterea garanțiilor la cererea clienților (cu acoperire deparț/finanțată de bancă) emisă de către B.C. ProCredi Bank S.A.	1,5% min. 150 MDL	1,5% min. 50 USD/EUR		1. Comisionul se calculează din suma garanției bancare; 2. Se percepe la data emiterii.	
	Examinarea și emiterea garanțiilor la cererea clienților (cu acoperire deparț/finanțată de bancă) emisă de către bancă terță	1,5% min. 100 MDL	1,5% min. 50 USD/EUR		1. Comisionul se calculează din suma cu care se mărește garanția; 2. Se percepe în momentul primirii cererii.	
	Comision pentru mărirea garanțiilor la cererea clientului		3% anual		Se percepe lunar.	
	Comision de finanțare a garanțiilor		25 USD/EUR		Se percepe în momentul primirii cererii.	
	Amendamentul/anularea garanției	250 MDL	25 USD/EUR			
	Executarea garanției	1% min. 100 MDL	1% min. 30 USD/EUR		Se percepe în momentul efectuării operațiunii.	
	Comisoanele băncilor terțe		Costul de factio		Se percepe în momentul solicitării de către banca terță.	
GARANTII BANCARE PRIMITE	Primirea și verificarea cererii de executare a garanției și a documentelor aferente	0,20% din suma min. 200 lei, max. 2 000 lei	0,20% din suma min. 30 USD/EUR, max. 200 USD/EUR		Se percepe în momentul efectuării operațiunii.	
	Avizarea garanției primite în favoarea clienților băncii	50 MDL	30 USD/30 EUR		Se percepe în momentul efectuării operațiunii.	
	Amendamentul/anularea garanției primite în favoarea clienților băncii	90 MDL	25 USD/25 EUR		Se percepe în momentul primirii cererii.	
	Solicitarea executării garanției primite în favoarea clienților băncii	100 MDL	50 USD/50 EUR		Se percepe în momentul efectuării operațiunii.	
	Autentificarea și returnarea către banca garant a scrisorii beneficiarului cu privire la eliberarea de obligațiuni pe garanția bancară	Nu este posibil	20 USD/ 20 EUR		Se percepe în momentul efectuării operațiunii.	
ACREDITIVE DE EXPORT	Autentificarea și returnarea cererilor de plată la executarea garanțiilor bancare	Nu este posibil	50 USD/50 EUR		Se percepe în momentul efectuării operațiunii.	
	Avizarea acreditivului		0,2% min 30 EUR / max 300 EUR			
	Avizarea acreditivului clientului altor Bănci		50 EUR			
	Modificarea		30 EUR			
	Verificarea documentelor		0,2% min 30 EUR max 300 EUR			
	Transfer în favoarea altui beneficiar	Nu este posibil	0,2% min 10 EUR max 500 EUR		Se percepe în momentul efectuării operațiunii.	
	Discrepanțe în documente		30 EUR pentru set de documente			
Confirmarea acreditivului		Negociabil, min. 100 EUR				

Descrierea operațiunii		Valoarea comisionului aplicat			Mențiuni / Condiții adiționale
6. Comisiunile aplicate de serviciul Safeu Depozitar (Drop Box)		MDL	USD	EUR	
SERVICIUL SAFEU DEPOZITAR	Deschiderea Serviciului Safeu Depozitar	Gratis			
	Administrarea serviciului Safeu Depozitar	Gratis			
	Deschiderea overdraftului tehnic	0,20%			Comisionul va fi reținut din suma insuficienței de numerar depășită în purgă sigilată în cazul în care nu vor exista surse disponibile pe contul curent al Clientului Business.
	Comision pentru numerar nerostat după nominal	0,20%			Comisionul va fi perceput din suma rearanjată după nominal. Perceperea penalității va avea loc de către Banca în cazul nerespectării de către Client de condițiile stipulate în Contractul încheiat cu Banca.
	Comision pentru divergențe de numerar	0,2% din suma min 100 MDL, max 500 MDL			Comisionul se va calcula din suma divergenței de numerar depășită în purgă sigilată.
Descrierea operațiunii		Valoarea comisionului aplicat			Mențiuni / Condiții adiționale
7. Comisiunile legate de activitatea creditară		MDL	USD	EUR	
ACTIVITATE CREDITARA	Deburarea creditelor	Conform tabelului ratelor deburărilor			
	Rata dobânzii	Conform tabelului ratelor deburărilor			
	Rambursarea anticipată	1%-3%			1. Comisionul se aplică la soldul creditului; 2. Mărimea comisionului depinde de termenul creditului și de sursa de creditare a clientului; 3. Se percepe în momentul efectuării operațiunii.
	Cesionarea creditului	1%			1. Comisionul se aplică la soldul creditului; 2. Se percepe în momentul primirii cererii.
	Schimbarea gajului	0,50%			1. Comisionul dat se aplică din suma de gaj a obiectului (etvir) gajate; 2. Se percepe în momentul primirii cererii.
Acord la aplicarea gajului de ordin 2	1,00%			1. Comisionul se aplică la valoarea de gaj a bunului gajat; 2. Se percepe în momentul primirii cererii; 3. Efectuarea depunerii valutare (EUR/USD) comisionul va fi aplicat conform cursului BNM la ziua acceptării.	
8. Alte comisiuni legate de activitatea de creditare					
COMPENSAREA CHELTUIELILOR DE EVALUARE A GAJULUI	Compensarea cheltuielilor de evaluare a gajului, per unitate apartament	700 MDL			
	Compensarea cheltuielilor de evaluare a gajului, per unitate casa de locuit, Chișinău și suburbii	1 100 MDL			
	Compensarea cheltuielilor de evaluare a gajului, per unitate casa de locuit alte regiuni	1 600 MDL			
	Compensarea cheltuielilor de evaluare a gajului, per unitate teren pentru construcții	800 MDL			
	Compensarea cheltuielilor de evaluare a gajului, per unitate teren Agricol 1-2 nr. Cadastrale	700 MDL			
	Compensarea cheltuielilor de evaluare a gajului imobili, per unitate teren Agricol 3-10 nr. Cadastrale	280 MDL/nr cadastral			
	Compensarea cheltuielilor de evaluare a gajului imobili, per unitate teren Agricol 11-20 nr. Cadastrale	200 MDL/nr cadastral			
	Compensarea cheltuielilor de evaluare a gajului imobili, per unitate teren Agricol 21-30 nr. Cadastrale	150 MDL/nr cadastral			
	Compensarea cheltuielilor de evaluare a gajului imobili, per unitate teren Agricol 31-100 nr. Cadastrale	100 MDL/nr cadastral			
	Compensarea cheltuielilor de evaluare a gajului imobili, per unitate teren Agricol >100 nr. Cadastrale	70 MDL/nr cadastral			
	Compensarea cheltuielilor de evaluare a gajului imobili, per unitate teren Agricol teren agricol cu plantării multianuale (vii, livezi)	350 MDL/ha			
	Compensarea cheltuielilor de evaluare a gajului imobili, obiecte comerciale / de producere pînă la 300 m2	1200 MDL			
	Compensarea cheltuielilor de evaluare a gajului imobili, obiecte comerciale / de producere de la 300 m2 - 500 m2	1 500 MDL			
	Compensarea cheltuielilor de evaluare a gajului imobili, obiecte comerciale / de producere de la 500 m2 - 1000 m2	1 700 MDL			1. Se percepe în momentul adresării cu contul spre plată, la ghișeile băncii; 2. Tariful este inclus TVA.
	Compensarea cheltuielilor de evaluare a gajului imobili, obiecte comerciale / de producere de la 1000 m2 - 2000 m2	2 200 MDL			
	Compensarea cheltuielilor de evaluare a gajului imobili, obiecte comerciale / de producere > 2000 m2	2 800 MDL			
	Compensarea cheltuielilor de evaluare a gajului mobil, per unitate autoturisme, microbuze	600 MDL			
	Compensarea cheltuielilor de evaluare a gajului mobil, per unitate autoturisme, autocamioane/tractoare, tractoare, combine	800 MDL			
	Compensarea cheltuielilor de evaluare a gajului mobil, per unitate Vehicule speciale (macarale, excavatoare, etc.)	900 MDL			
	Compensarea cheltuielilor de evaluare a gajului mobil, per unitate Remorci, semiremorci	500 MDL			
	Compensarea cheltuielilor de evaluare a gajului mobil, per unitate Utilaj în serie, nestandard	600 MDL			
	Compensarea cheltuielilor de evaluare a gajului mobil, per unitate Lini tehnologice	80 la 1000 MDL			
	Compensarea cheltuielilor de evaluare a gajului mobil, per unitate mașini și utilaje agricole (griș, bononă, semănătoare etc)	600 MDL			
	Compensarea cheltuielilor de evaluare a gajului mobil bunuri (pentru denumire sau grup): Marfuri, materii prime, utilaj/echipamente de mica industrie	200 MDL			
	Compensarea cheltuielilor de evaluare a gajului mobil bunuri (pentru denumire sau grup): Echipament de birou, mobil, aparate de cas etc.	400 MDL			
9. Comisiunile					
CERTIFICATE	Pentru persoane juridice -certificat privind versarea capitalului statutar	30 MDL			
	Pentru instituții financiare -compasii de audit	200 MDL			
	Confirmare existență contului	50 MDL			
	Referitoare la rulație pe cont/istoria de creditare	200 MDL			Plata se percepe pentru un document și se achită în avans.
	Alte certificate emise la solicitarea clientului	100 MDL			
Pentru agricultorii reținători la istoria de credit în scop de obținere a subvențiilor acordate de stat!	30 MDL				
ALTE SERVICII	Identificarea clientului, efectuarea de către banca	50 MDL per unitate			1. Se percepe în momentul primirii cererii; 2. Pentru clientii ce vor solicita conectarea la serviciul Drop Box comisionul nu va fi perceput.
	Elaborarea digitalizatorilor/gajilor documentar	10 MDL per pagină			Comision aplicat pentru fiecare pagină indiferent de valuta și tipul contului. Se percepe în momentul primirii cererii.
	Modificări în Fișa cu specificul de semnături și amprenta Stampilei	100 MDL			Se percepe în momentul primirii cererii.
	Transmitere fax național	15 MDL per pagină			
	Transmitere fax internațional	30 MDL per pagină			Comisionul se percepe în momentul primirii cererii. Pentru transmiterea faxului în adresa clienților băncii, plata nu se percepe.
	Servicii postale și de curierat/Servicii de consultanță	Costul de factă			Se percepe în momentul primirii cererii.
	Comision Swift	10 EUR			Comisionul este aplicat pentru fiecare mesaj.
	Emitere cod de depunere numerar la bancomat din Zona 247, pentru sumele cuprinse între 20 000 MDL - 200 000 MDL, 20 EUR/AUSD - 20 000 EUR/AUSD	20 MDL			Costul de depunere numerar se eliberează contra plății unor persoane/terțe, care nu sunt autorizate la cont și solicită depunere numerar în contul respectiv. Pentru colabore cazuri, în conformitate cu Condițiile generale de prestare a serviciilor pentru clienți băncii, plata nu se percepe.
	Importat Banca în rezerva decont de a secesee comisioane și tarife diferite de mărimea celor exese în avans/la tarife și comisioane.				Costul de depunere numerar se eliberează contra plății unor persoane/terțe, care nu sunt autorizate la cont și solicită depunere numerar în contul respectiv. Pentru colabore cazuri, în conformitate cu Condițiile generale de prestare a serviciilor pentru clienți băncii, plata nu se percepe.

Condiții generale

1. Acest document reprezintă o copie și comisioanele standard plată de client B.C. ProCredit Bank S.A. pentru tranzacții efectuate de bancă.
2. Acest document se aplică pentru tot clientul Business B.C. ProCredit Bank S.A., valabile și revocabile.
3. Pentru fiecare serviciu sau tranzacție, prezentul document este valabil și efectiv la data efectuării tranzacției / serviciului prestat.
4. Pentru rapoarte și comisioanele percepute în valută USD sau EUR, se aplică tarifele și comisioanele în USD, dacă astfel nu este prevăzut în text de preț.
5. Pentru rapoarte și comisioanele percepute în valută RON, se aplică tarifele și comisioanele în RON, Banca aplică taxa de schimb a Banlei Naționale a Republicii Moldova la data efectuării tranzacției.
6. Situația și comisioanele date prezentei aplicații de TVA sunt furnizate în text de preț sau TVA aplicat.
7. Cu toate că prezentul text de preț este încheiat în baza Deciziei Comisiei de B.C. ProCredit Bank S.A.
8. Banca va revoca doar o parte din plată cu sunt prezentate în conformitate cu legislația în vigoare.
9. În cazul în care clientul nu dispune pe contul său de rețineră bănească suficiente pentru a acoperi cheltuielile de dobândă, operații și comisioanele datorate, Banca este în drept să debiteze cu suma datorată orice alt cont.
10. Banca își rezervă dreptul de a opera schimbări și amendamente la prezenta listă. Orice schimbare sau amendament intră în vigoare cu condiția respectării termenului de preavertire prevăzut de legislație.
11. Comisiunile Bancii aplică se aplică suplimentar la comisioanele Bancii.
12. Lista de prețuri a fost aprobată prin Decizia Comisiei ALCO din data de 18.01.2011, care a intrat în vigoare la data de 18.01.2011 și modificată ulterior conform Deciziei Comisiei ALCO din 15.03.2017, care intră în vigoare din data de 05.04.2017.

© ProCredit Bank, Marie 2017. Toate drepturile sunt protejate.
Prezentul Comisioane de Comisiunile Oligo Bank / Протокол Комиссионных ставок Олиго Банк

